TEPMOMAHOMETPbI

@ Tun TMTB KoHcTpyKuus:
KOoM6UHMpPOBaHHbI NPUGOp A1 U3MepeHNsA AaBNeHNA U TeMnepaTypbl TepPMOMAHOMETP — KOHCTPYKTVBHO OGbeauHAeT

B cebe fBa Nprbopa: MaHOMETP U TEPMOMETP B
OfIHOM KOPIyCe, MMeeT [iBe WKasbl — AaBNeHMA U
TemnepaTypbl, KOMMIEKTYETCA 3aMOpHbIM Ka-
MaHOM, NO3BOSIAOLLMIM CHUMATb TEPMOMAHO-
meTp 6€e3 CmBa CUCTembl.

[AvnameTp Kopnyca:
80, 100 mm

Knacc TouHocTM:
2,5

[nana3oH nokasaHuni:

OnanasoH nokKa3saHuin [OnanasoH nokasaHui
Temneparyp, °C AasneHnn, MlMa

0-0250-040-06
01200150 0-1,0-160-25
Pa6ouas Temneparypa:
Okpyatoujas cpeda: -50..4+60 °C
W3mepsemas cpeda: o +150 °C

Kopnyc:
IP40, cTanb YepHoro LBeTa

Konbuo:
XpOMMPOBaHHasA CTasb

M3mepuTenbHbIN 3n1eMeHT,
CTPENOYHbIN MEXaHU3M, WTyLep:
MepgHbI crinas

Undepbnart:
ANOMUHWIA, 6enbIiA, LiKana YepHoro LiBeTa

Crpenka:
ANOMUHNN YePHOrO LiBeTa

Crekno:
VIHCTpyMeHTanbHoe CTeKNo

TepMOMaHOMETP — KOMBWHMPOBAHHbIY Mproop, [MonoXxeHne npncoeanHeHNA:

ANA N3MEPEHVA AaBNEHVA 1 TeMNepaTypbl. OceBoe (TbinbHOE) VNN paaranbHoe

O6nacTb NpUMeHeHus: Pe3bb6a npucoegnHeHuUsA:

® CuctemMbl OTOMNNEHWA MprcoefnHeHvie 3aNOPHOro KnanaHa k cucteme G1/2
® BopocHabxkeHve

® bownepsl

[NapoBble KOTbI U T.A.

@ MNpumep o603HaueHns: TMTB — 3 1 P..1 (0-150 °C) (1-1,6 MPa) G1/2. 2,5
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P. 1 (0-150°C) (0-1,6 MPa) G1/2. 2,5

Y>KHON

yacTtn 46 mm
«G1/2» pe3bba
npucoegvHeHus

«3» gnametp 80 MM W
roKasaHui TemnepaTypbl

«TMTB» TepMOMaHOMETP
«1» Kopnyc 13 cTanu
«P» pacnonoxeHve
WwTyLepa paguanbHoe
«1» gnviHa norp
«0-150 °C» grana3oH
«0-1,6 MPa» nanasoH
noKasaHu gaBreHns
«2,5» Knacc TouHoCTU




TEPMOMAHOMETPbI
| CmaHoapmHoe ucnosnHeHue ( 280, 100 mm )
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7 ' | L7 TepMOMaHOMETp yCTaHaBMBAETA HEMOCPeACTBEHHO Ha
| Tpybonposoa (pe3epsyap), 6e3 NpUMEHEHUS TPEXXOLOBOTO
I KpaHa v cunbGOHHOM TPYOKM TaK, UTOObI HUXKHAA YacTb

KfanaHa HaxoAmnach B cpefiHen yacTu Tpyobl. lpyras ycTa-
HoBKa TMTB gomHa 6biTb COrnacoBaHa C MPOV3BOAUTENEM.

3anopHelli KnanaH lpumep ycmaHosKu
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Ocesoe (TblsibHOE)

OcHOBHble pa3mepbl (Mm), Bec (Kr)

10

24 46; 64; 100* 17 G1/2 M18x1 G1/2 M18x1 G1/2 102 0442
80 24 46; 64; 100* 17 G1/2 M18x1 G1/2 M18x1 G1/2 41 21 12 82 80 0,359

* — C 4n1HOWM NOorpy»Hoi YacTi 100 MM NpUOOopPbI M3roTaBAMBalOTCA MOf 3aKa3



@ OBO3HAYEHVE MPUBOPA MNP EFO 3AKA3E

TMTb- A b B. T (0-120°C) (0-1,6 MPa) G1/2. A

TMTB - Tun: «TepMOMaHOMETP»
. «3» — 80 Mmm

A [JvameTp Kopnyca: @ — 100 Mm
5) Matepuan kopnyca: «l»  —cTanb

. «P»  —pagnanbHbIn
B. Pacnonosxetue wryuepa: «T» — 0CeBOW (TbINbHbIN)
«1» — 46 MM
r [nnHa norpy»<Hou yacTu: «2» — 64 MM
Py

«3» — 100 mm

(0-120°C)  AwanasoH nokasaHui TemnepaTtyp
(0-1,6 MPa) [uanasow nokasanuii fasneHuii
G1/2. Pe3sbba npucoeguHeHns

}J‘ Knacc TouHocTu: 2,5



